CHAPTER 6-H. F. No. 109

An act relating to errors in Minnesota Statutes; providing for the correction of erroneous, ambiguous, and obsolete statutory references and terminology; amending Minnesota Statutes 1967, Sections 33.091; 35.10; 35.60; 43.12, Subdivision 3; 43.126, Subdivisions 1 and 2; 43.221; 48.605, Subdivision 1; 54.33; 60A.04, Subdivision 2; 60A.051, Subdivision 5; 70.36, Subdivisions 2 and 4; 70.61, Subdivision 3; 70.70, Subdivision 2; 72A.145; 72A.41, Subdivision 1; 88.01, Subdivision 17; 98.47, Subdivision 9; 105.74; 124.38, Subdivision 8; 124.41, Subdivision 3; 148.41; 148.75; 168.056; 171.39; 171.40; 245.033; 245.071; 246.43, Subdivision 1; 268.08, Subdivision 4; 306.88, Subdivision 1; 318.01; 325.907, Subdivision 4; 333.52; 340.02, Subdivision 10; 340.942; 352.01, Subdivision 2B; 473.53, Subdivision 4; and 609.116.

[Revisor's Bill]

Be it enacted by the Legislature of the State of Minnesota:

Section 1. Revisor's bill; correction act; erroneous references. Minnesota Statutes 1967, Section 33.091, is amended in line 2 by striking "33.04" and inserting in lieu thereof "33.06".

Sec. 2. Minnesota Statutes 1967, Section 35.10, is amended in line 15 by striking "section 544.14" and inserting in lieu thereof "the rules of civil procedure".

Sec. 3. Minnesota Statutes 1967, Section 35.60, is amended in lines 4 and 5 by deleting "to solicit or attempt to induce farmers, or others, to make application for examination as provided in sections 35.52 or 35.53,"

Sec. 4. Minnesota Statutes 1967, Section 43.12, Subdivision 3, Clause (6), is amended in lines 8 and 9 by deleting "except those economic adjustment increases provided for in section 43.123, subdivision 4,".

Sec. 5. Minnesota Statutes 1967, Section 43.126, Subdivision 1, is amended in line 2 by deleting "and 43.125".

Sec. 6. Minnesota Statutes 1967, Section 43.126, Subdivision 2, is amended in line 22 by deleting "and section 43.125, or acts amendatory thereof".

Sec. 7. Minnesota Statutes 1967, Section 43.221, is amended in lines 1, 2 and 3 by deleting "Notwithstanding any provisions of

Minnesota Statutes 1965, Section 43.125, Subdivision 2, to the contrary,".

Sec. 8. Minnesota Statutes 1967, Section 48.605, Subdivision 1, is amended in the last line by striking "1961, Section 290.078, and acts amendatory thereof" and inserting in lieu thereof ", Section 290.0781".

Sec. 9. Minnesota Statutes 1967, Section 54.33, is amended in line 18 by striking "46.13" and inserting "46.131" in lieu thereof.

Sec. 10. Minnesota Statutes 1967, Section 60A.04, Subdivision 2, is amended in line 3 by deleting ",(3) and (4)" and inserting in lieu thereof "and (3)".

Sec. 11. Minnesota Statutes 1967, Section 60A.051, Subdivision 5, is amended in line 5 by deleting "1965, Sections 60.12 or 60.875" and inserting in lieu thereof ", Sections 60A.04 or 60A.05" and in line 6 by deleting "60.12 or 60.875" and inserting in lieu thereof "60A.04 or 60A.05".

Sec. 12. Minnesota Statutes 1967, Section 70.36, Subdivision 2, is amended in line 3 by deleting "60.29" and inserting in lieu thereof "60A.06", in line 6 by deleting "60.31" and inserting in lieu thereof "60A.06, Subdivision 2", in line 6 by deleting "Section 60.515" and inserting in lieu thereof "Sections 71A.06, Subdivision 1, and 71A.07", and in line 8 by deleting "60.511 to 60.516, and 60.518" and inserting in lieu thereof "71A.01 to 71A.08".

Sec. 13. Minnesota Statutes 1967, Section 70.36, Subdivision 4, is amended in line 3 by deleting "67" and inserting in lieu thereof "67A".

Sec. 14. Minnesota Statutes 1967, Section 70.61, Subdivision 3, is amended in line 3 by deleting "60.29" and inserting in lieu thereof "60A.06", in line 6 by deleting "Section 60.515" and inserting in lieu thereof "Sections 71A.06, Subdivision 1, and 71A.07", in line 7 and 8 by deleting "60.511, Subdivision 1 to 60.518" and inserting in lieu thereof "71A.01 to 71A.08".

Sec. 15. Minnesota Statutes 1967, Section 70.70, Subdivision 2, is amended in line 3 by deleting "70.74,".

Sec. 16. Minnesota Statutes 1967, Section 72A.145, is amended in line 6 by deleting "Section" and inserting in lieu thereof "*Part*".

Sec. 17. Minnesota Statutes 1967, Section 72A.41, Subdivision 1, is amended in lines 6 and 7 by deleting "sections 60.931 to

60.947" and inserting in lieu thereof "section 60A.20" and in line 17 by deleting "71.24" and inserting in lieu thereof "60A.19, subdivision 8".

Sec. 18. Minnesota Statutes 1967, Section 88.01, Subdivision 17, is amended in lines 4 and 5 by deleting the words "84A.31 to 84A.36" and inserting in lieu thereof "88.47 to 88.53".

Sec. 19. Minnesota Statutes 1967, Section 98.47, Subdivision 9, is amended in line 2 by deleting "(5)" and inserting in lieu thereof "(6)" and in line 3 by deleting "(2)" and inserting in lieu thereof "(3)".

Sec. 20. Minnesota Statutes 1967, Section 105.74, is amended in line 8 by deleting "144.38, 144.39,".

Sec. 21. Minnesota Statutes 1967, Section 124.38, Subdivision 8, is amended in line 4 by deleting "124.21, subdivision 4" and inserting "124.211, subdivision 3".

Sec. 22. Minnesota Statutes 1967, Section 124.41, Subdivision 1, is amended in line 2 by deleting "124.21, subdivision 4" and inserting in lieu thereof "124.211, subdivision 3".

Sec. 23. Minnesota Statutes 1967, Section 136A.16, Subdivision 5, is amended in line 2 by deleting "the act" and inserting in lieu thereof "sections 136A.14 to 136A.17".

Sec. 24. Minnesota Statutes 1967, Section 141.01, Subdivision 2, is amended in lines 7 and 8 by deleting "Mason's Minnesota Supplement 1940, Section 2394-5(H) of the Minnesota State Income Tax Laws" and inserting in lieu thereof "Minnesota Statutes, Section 290.05, Clause (8)".

Sec. 25. Minnesota Statutes 1967, Section 147.02, Subdivision 3, is amended in line 42 by deleting "525.75 to 525.79" and inserting in lieu thereof "253A.01 to 253A.21".

Sec. 26. Minnesota Statutes 1967, Section 148.41, is amended in lines 20 and 21 by deleting "525.75 to 525.79" and inserting in lieu thereof "253A.01 to 253A.21".

Sec. 27. Minnesota Statutes 1967, Section 148.75, is amended in line 26 by deleting "525.75 to 525.79" and inserting in lieu thereof "253A.01 to 253A.21".

Sec. 28. Minnesota Statutes 1967, Section 168.056, is amended in line 2 by deleting "this section" and inserting in lieu thereof "sections 168.053 to 168.055".

Sec. 29. Minnesota Statutes 1967, Section 171.39, is amended in line 6 by deleting "subdivision 1" and inserting in lieu thereof "clause (1)".

Sec. 30. Minnesota Statutes 1967, Section 171.40, is amended in line 1 by deleting "this article" and inserting in lieu thereof "sections 171.33 to 171.41".

Sec. 31. Minnesota Statutes 1967, Section 245.033, in line 5 by deleting "256A" and inserting in lieu thereof "256B".

Sec. 32. Minnesota Statutes 1967, Section 245.071, is amended in line 4 by deleting "Minnesota Statutes 1961", in line 5 by deleting "256A" and inserting in lieu thereof "256B", and in line 6 by deleting "Minnesota Statutes 1961"

Sec. 33. Minnesota Statutes 1967, Section 246.43, Subdivision 1, is amended in line 3 by deleting "617.01, 617.02, 617.08", and inserting in lieu thereof "609.291, 609.292, 609.293, subdivision 4, 609.295, 609.296".

Sec. 34. Minnesota Statutes 1967, Section 268.08, Subdivision 4, is amended in line 10 by deleting the words "Section 269.18" and inserting in lieu thereof "Section 268.18".

Sec. 35. Minnesota Statutes 1967, Section 290.93, Subdivision 1, is amended in line 14 by deleting "subdivision 2" and inserting in lieu thereof "subdivision 2a"

Sec. 36. Minnesota Statutes 1967, Section 290.93, Subdivision 9, is amended in line 6 by deleting "subdivision 2" and inserting in lieu thereof "subdivision 2a".

Sec. 37. Minnesota Statutes 1967, Section 298.025, is amended in line 10 by deleting "60" and inserting in lieu thereof "6".

Sec. 38. Minnesota Statutes 1967, Section 303.02, Subdivision 4, is amended in line 4 by deleting "60.02" and inserting in lieu thereof "60A.02".

Sec. 39. Minnesota Statutes 1967, Section 306.88, Subdivision 1, is amended in line 4 by deleting "1941, Sections 64.03 to 64.07, 64.14 to 64.20, and 64.24 to 64.37" and inserting in lieu thereof ", *Chapter 64A*" and in line 5 by deleting "64.36" and inserting "64.45" in lieu thereof.

Sec. 40. Minnesota Statutes 1967, Section 318.01, is amended in line 10 by deleting "1957, Section 60.29", and inserting in lieu thereof ", Section 60A.06".

Sec. 41. Minnesota Statutes 1967, Section 325.907, Subdivision 4, is amended in line 3 by deleting "72.20 to 72.33" and inserting in lieu thereof "72A.17 to 72A.30".

Sec. 42. Minnesota Statutes 1967, Section 333.52, is amended in lines 1 and 2 by deleting "333.14 and 333.15" and inserting in lieu thereof "333.50 and 333.51".

Sec. 43. Minnesota Statutes 1967, Section 340.02, Subdivision 10 is amended in line 7 by deleting "340.413" and inserting in lieu thereof "340.11, subdivision 15"

Sec. 44. Minnesota Statutes 1967, Section 340.942 is amended in line 3 by deleting "340.03" and inserting in lieu thereof "340.035"

Sec. 45. Minnesota Statutes 1967, Section 352.01, Subdivision 2B is amended in clause (14) by deleting "Laws 1941, Chapter 478" and inserting in lieu thereof "section 16.07, subdivision 4".

Sec. 46. Minnesota Statutes 1967, Section 475.53, Subdivision 4, is amended in line 8 by deleting "124.21, subdivision 4" and inserting in lieu thereof "124.211, subdivision 3".

Sec. 47. Minnesota Statutes 1967, Section 609.116 is amended in line 3 by deleting "617.01, 617.02, 617.08" and inserting in lieu thereof "609.291, 609.292, 609.293, subdivision 4, 609.295, 609.296"

Approved February 11, 1969.

CHAPTER 7-H. F. No. 111

[Coded in Part]

An act relating to conflicts in Minnesota Statutes; providing for the integration of certain amendatory acts into the insurance law; amending Minnesota Statutes 1967, Chapter 60A, by adding a section; Sections 60A.03, Subdivision 5; 60A.04, Subdivision 3; 60A.06, Subdivision 1; 60A.07, Subdivision 10, and by adding subdivisions; 60A.11, Subdivisions 4 and 6, and by adding subdivisions; 60A.14, Subdivision 1; 60A.17, Subdivisions 2 and 10, and by adding a subdivision; 61A.14, by adding subdivisions; 61A.20; 64A.34, Subdivision 1; 64A.37, Subdivision 1; 66A.16, Subdivision 2; 67A.40, Subdivision 3; 68A.01, Subdivision 2; repealing Minnesota Statutes 1967,